

## 市直老干部视察中心城区城市建设

本报讯 (记者 张艳丽) 4月15日,我市组织市直老干部视察中心城区城市建设情况,市委常委、副市长刘国连陪同视察。老领导向玺、程继先,韩家武、白明宽、霍本廉等原地市级离退休老干部参加视察。

老干部一行先后视察了周口公园、和谐公园、华耀城、东外环沙颍河大桥、体育场、碧桂园、周口港码头和新火车站等项目建设。每到一处,老干部们都兴致勃勃地察看,认真听取相关情况介绍,详细了解项目的规划和建设等情

况。周口市经济社会建设取得的显著变化和巨大成就,让老干部们感到非常高兴和欣慰,他们认为,这折射出的是市委、市政府的实干精神和创新意识。

老干部们表示,通过实地参观和听取汇报,不仅感受到了中心城区日渐浓郁的现代化发展气息,还看到了周口市推进科学发展、和谐发展的新景象、新气象。老干部们充分肯定了周口崛起方略,对周口市近年来不断加大投入力度、完善市政设施、提升城市品位表示赞赏,对周口市的发展前景充满了信心。

方婷在全市台商座谈联谊会上强调

## 主动服务 搭建平台 共谋发展

本报讯 (记者 王艳) 4月15日上午,我市召开台商座谈联谊会在周台商代表齐聚一堂,共叙友情,共谋发展。市委常委、统战部长方婷出席会议并讲话。

座谈会上,台商代表纷纷发言。他们感谢市委、市政府对台资企业的重视和支持,并对进一步优化投资环境等提出意见和建议。

在听取与会人员发言后,方婷感谢各位台商多年来为周口经济社会发展作出的贡献。她指出,各级各有关部门要全面贯彻中央、省委对台方针政策和市委有关要求,依法保护台商合法权益。要继续坚持以服务促发展的理念,积极发挥职能部门作用,针对企业存在的困难和问题,主动沟通、主动服务、主动对接,提升服务水平,优化企业发展环境,积极为台资企业排忧解难,助推企业做大做强。今年要建立完善在周台商沟通联谊制度,以

座谈会、联谊会等形式加强与在周台商的联系,打造平台,加强引导,增强台企与地方、台企与台企之间的沟通,促进台企在周口实现快速健康发展。

方婷指出,近年来,周口经济社会发展势头良好,尤其是产业集聚区建设从无到有、从小到大,迈出了新步伐,取得了新成效。各位台商要正确认识周口经济社会发展的现状,把握难得的发展机遇,增强在周发展的信心;要积极发挥自身优势,吸引更多的台资企业来周投资兴业,实现共赢。她希望各位台商积极适应经济发展新常态,在科学研判形势、把握政策导向、看清自身优势中转变发展方式,根据市场需求调整结构,注重企业的升级转型和产品的升级换代,形成特色,创造品牌,努力提升企业自主创新能力,进一步拓展国内外市场,增强企业核心竞争力,实现可持续发展。

## 我市组织收听收看全国和全省加强基层宣传思想文化工作电视电话会议

本报讯 (记者 王艳) 4月15日下午,我市组织收听收看全国和全省加强基层宣传思想文化工作电视电话会议。市委常委、宣传部长牛越丽在周口分会场参加会议。

会议指出,要充分认识基层宣传思想工作的重要性,进一步增强使命感和责任感,以更加有力的举措,切实抓好基层基础工作,推动基层思想文化宣传工作开创新局面。一要把抓基层作为今年宣传思想文化工作的重点;二要紧紧围绕思想政治工作这条生命线;三要找准基层公共文化服务体系建设的着力点;四要健全基层宣传思想文化队伍;五要推动宣传思想文化工作创新。

会议强调,要动员起来、组织起来、

行动起来、坚持下去,按照贯穿、结合、融入和落细、落小、落实的要求,推动培育和践行社会主义核心价值观工作;要在深入抓好公民层面教育实践的基础上,推动工作向国家层面和社会层面延伸;要深入持久地开展主题实践活动,用良法善策传导正确的价值导向,锲而不舍地推社会主义核心价值观建设;要加强公益广告宣传,突出思想内涵,加大刊播力度,使公益广告成为面向基层、面向群众的有效载体。

电视电话会议结束之后,牛越丽要求,各县市区、市直各有关单位要采取多种形式,学习好、领会好、贯彻好会议精神,深刻认识新形势下加强基层宣传思想文化工作的极端重要性,切实把会议精神落到实处。

组。

根据中央“八项规定”和省委、省政府20条意见和市委实施意见,市“两会”坚持厉行节约,勤俭办公,反对铺张浪费。代表、委员驻地房间不摆放水果,并严格执行会议伙食标准。

“您会吃药吗?”提及这个话题,不少人甚至有些医护人员都不以为然,但来自国家食品药品监督管理局的调查显示,“有90%的居民不了解如何安全合理用药,甚至存在严重误区”,这些误区会带来严重后果。世界卫生组织的调查表明,全球三分之一的患者死于不合理用药。为了在全社会树立合理用药的理念,国家卫计委发布了十条合理用药核心信息,现就如何科学用药进行分项阐述。

一、合理用药是指安全、有效、经济地使用药物。优先使用基本药物是合理用药的重要措施。不合理用药会影响健康,甚至危及生命。药品是用来预防、治疗、诊断人的疾病的,或者能有目的地调节人的生理功能的物质。合理用药包括安全、有效、经济三个方面。用药首先是安全,安全的意义在于使患者承受最小的治疗风险,获得最大的治疗效果。其次是有疗效,这是合理用药的关键。药物的有效性表现在不同的方面,如根除肿瘤治愈疾病、延缓疾病进程、缓解临床症状、预防疾病发生、调节人体生理机能等。第三是经济,经济是指以尽可能低的医疗费用达到尽可能大的治疗效益,降低社保和病人的经济支出,但不能简单地理解为价格越低的药品越经济。基本药物是指由国家制定的《国家基本药物目录》中的药品,是从我国目前临床应用的各类药物中遴选出的适应基本医疗卫生需求,剂型适宜,价格合理,能保障供应,公众可公平获得的药品。药品是一把双刃剑,药物用得合理,可以防治疾病;反之,不但不能治病,还会影响身体健康,轻则增加病人痛苦,提高医疗费用,重则可能使病人致残甚至死亡。只有正确合理地使用药物,才能避免和减少这些情况的发生。

二、用药要遵循“能不用就不用、能少用就不用、能口服不肌注、能肌注不输液”的原则。任何药物都有不良反应,所以要谨慎用药。有些疾病并不需要服用药物,例如普通感冒,只要注意休息、戒烟、多饮开水、保持口腔和鼻腔清洁,

进食易消化食物,同时保持室内空气清新,一般5-7天即可自愈。服药时应避免同时服用多种药物,药物的不同成分之间可能会发生相互作用,有些药物也许会因此而失效,不仅影响原有的疗效,而且可能会危害身体健康。不同的给药方式各有其优缺点。输液的优点在于见效快,主要用于危重病人或特殊病人的治疗;缺点在于将药物直接输入血液,不良反应的发生率和严重程度要高于其他给药途径,严重者可导致休克,甚至危及生命。肌肉注射其药物吸收比输液慢,比口服快;缺点是引起局部疼痛等损害。口服是最常用,也是最安全、最方便、最经济的给药方法;缺点在于起效相对较慢,有些药品还可能会引起胃肠道不适等症状。

三、购买药品要到合法的医疗机构和药店,注意区分处方药和非处方药,处方药必须凭执业医师处方购买,购买药品要到合法的医疗机构和具有《药品经营许可证》和《营业执照》的药店。处方药是必须凭执业医师处方才可调配、购买和使用的药品。目前,大部分药品都属于处方药,如所有的注射剂、抗菌药物、毒麻药品等。非处方药是指不需要凭执业医师处方即可自行判断、购买和使用。这些药物在临床应用时间较长,药效明确,不良反应较少。非处方药根据其安全性又分为甲类和乙类两种。甲类非处方药包装盒上“OTC”标志的底色为红色,只能在具有《药品经营许可证》,并配有执业药师或药师以上药学专业人员的社会药店、医疗机构药房购买。乙类非处方药包装盒上“OTC”标志的底色为绿色,除社会药店和医疗机构药房外,还可以在

经批准的普通商业企业零售。

四、阅读药品说明书是正确用药的前提,特别要注意药物的禁忌、慎用、注意事项、不良反应和药物间的相互作用等事项。药品说明书主要包括警示语、药品名称、适应证、用法用量、禁忌、注意事项、不良反应、药物相互作用和保存条件等,这些与患者用药有关的内容,在用药前都应该认真阅读,对其中不明白的内容应及时咨询药师或医师。“禁忌”一般是指禁止使用。“慎用”是指该药品不一定不能使用,而应该在权衡利弊后谨慎使用,一旦出现不良反应要立即停药,并及时就医。

五、处方药要严格遵医嘱,切勿擅自使用。特别是抗菌药物和激素类药物,不能自行调整用量或停用。处方药只有遵照医嘱才能达到预期的治疗效果,不可擅自使用、停用或增减剂量,否则可能会引起严重后果。抗菌药物是指具有杀菌或抑制细菌生长作用的药物,包括各种抗生素(如大环内脂类、青霉素类、四环素类、头孢菌素类等)以及化学合成的抗菌药物(如磺胺类、咪唑类、喹诺酮类)。使用抗菌药物,一定要在医生的指导下,严格按照医嘱用药。首先必须按时、按量使用。因为抗菌药物在体内达到稳定浓度才能杀菌、抑菌,不规律的用药不仅达不到治疗效果,还会给细菌带来喘息和繁殖的机会。其次一定要按照处方规定的疗程服用。因为抗菌药物完全杀灭或抑制细菌需要一定的时间,如果没有按疗程服用,易导致细菌产生耐药性,疾病难以治愈。激素类药物包括天然激素以及结构和功能与天然激素类似的人工合成品,具有多重药理作用,可治疗

多种疾病。激素类药物应在医生指导下合理用药,如使用不当,有可能导致多种不良反应。长期用药的患者要严格遵医嘱控制用药剂量,并在门诊定期复诊。当病情稳定后,在医生的指导下有计划地调整剂量,有些病人可改用其他药物和治疗方法。

六、任何药物都有不良反应,非处方药长期、大量使用也会导致不良后果。用药过程中如有不适,要及时咨询医生或药师。任何药物(中、西药等)都有不良反应。药品不良反应是指合格药品在正常使用用法用量下,出现的与用药目的无关的有害反应。药品不良反应既不是药品质量问题,也不属于医疗事故。非处方药虽然具有较高的安全性,严重不良反应发生率比较低,但长期、大量使用也可能会引起不良反应。人与人之间存在个体差异,不同的人对同一种药的不良反应可能有很大差别。一旦在用药过程中出现不适症状,都要引起高度重视,应立即停药并及时咨询医生或药师。

七、孕期及哺乳期妇女等特殊人群用药要注意禁忌。儿童、老人和有肝炎、肾脏等方面疾病的患者,用药应谨慎,用药后要注意观察。从事驾驶、高空作业等特殊职业者要注意药物对工作的影响。妊娠期的妇女服用有些药物后不但对自己有影响,而且还可透过胎盘影响胎儿,因为胎盘屏障并不能阻挡所有的药物进入胎儿的血液循环。孕妇在整个妊娠期间应当尽量少用或不用药物为好,包括中药及外用药物。有些在孕前或孕期罹患的疾病(如甲状腺疾病、糖尿病等)必须在医生指导下使用药物治疗,如擅自停止治疗,会对母婴造成严重危害。哺乳

## 我市农民当选“洋院士”

# 联合国生态生命安全科学院为党永富颁发证书

本报讯 (记者 孙智 张猛) 我市农民党永富正式当选为联合国国际生态生命安全科学院通讯院士。4月13日,联合国生态生命安全科学院副院长马拉扬·卡尔布什·鲁宾诺维奇教授在北京为党永富颁发证书。

马拉扬说,党永富长期从事农业次生污染的治理,对于人类而言意义非

凡,国际生态生命安全科学院主席团一致推举党永富先生加入科学院,并正式成为科学院生态学科的通讯院士。

党永富发明的奈安除草剂添加剂系列产品,既能发挥除草剂作用,有效除草,又利用发挥作用的时间差复苏农作物生理功能,消解残留。他又试验化肥的合理用量,有效减少了残留。他利

用作为河南省人大代表和国际讲坛等一切机会,呼吁全社会减少化肥与农药使用量,控制污染,让全社会更加重视土壤污染治理工作。

党永富开展公益性无偿救助显性药害面积800多万亩次,累计推广预防隐形药害800多万亩次;去年两次走

向治理的中国经验;他获得了国际环境安全一等奖和全国五一劳动奖章及“中国‘三农’人物”荣誉称号。

党永富告诉记者,作为农民,能够当选为联合国国际生态生命安全科学院通讯院士,感到无比荣幸,以后仍将继  
续推进化学农业向生物农业的转变。



## 周口市住房公积金管理中心

截至2015年3月31日公积金贷款逾期人员曝光台

姓名	单位	贷款金额	逾期期数	逾期金额
谢康伟	太康县档案局	12万元	7期	8149.88元
张建军	周口市住建局	9万元	7期	4611.96元
刘鹏飞	周口益海粮油公司	16万元	8期	8199.69元
王荣兴	周口市房产租赁处	7万元	8期	5584.36元
辛磊	项城市建设局	30万元	8期	10799.25元
邢边防	周口市房产交易处	8万元	8期	4269.61元
谢超峰	太康县农发行	15万元	9期	7401.18元
岳明	周口市财政局	10万元	9期	9041.79元
郭慧	周口市实验幼儿园	20万元	9期	13498.36元
符晓琳	沈丘县胡庄小学	20万元	10期	10237.20元
卢怀杰	郸城县信访局	25.6万元	10期	97041.86元

以上人员请于4月30日前到放款银行归还所欠贷款本息,逾期不办理者,我中心将采取法律手段予以催缴催还。

## 遗失声明

2015年4月15日 明作废。

●项城市鑫辉工贸有限公司不慎丢失开户许可证,核准号J5091000373901,开户行:中国银行股份有限公司项城团结路支行,开户许可证编号:491000820417,账号:252010664375,开户日期:2011年3月16日,声明作废。

●河南以勒防水防腐有限公司资质证书副本(证书编号:B2124041270206-4/2)一本不慎丢失,声明作废。

2015年4月15日 ●淮阳县新站镇牛寨小学公章于2015年4月1日不慎丢失,编号:4116260004208,声明作废。

2015年4月15日 ●刘玉勤河南省交通行政执法证件丢失,证件编号:豫PD-00334,声明作废。

2015年4月15日 ●李娜河南省交通行政执法证件丢失,证件编号:豫PD-00332,声明作废。

2015年4月15日 ●王建廷河南省交通行政执法证件丢失,证件编号:豫PD-00288,声明作废。

2015年4月15日 ●侯金兰河南省交通行政执法证件丢失,证件编号:豫PD-00287,声明作废。

2015年4月15日 不慎丢失,证件编号:豫PD-01827,声明作废。

●周口天顺汽车贸易有限公司车辆PX684挂营运证(证号:411620068956)、豫PX589挂营运证(证号:411620039057)不慎丢失,声明作废。

2015年4月15日 ●周口市鸿远汽车运输有限公司豫P8A658(证号411620068023)、豫Pz130挂(证号411620068024)、豫PF9707(证号411620048501)、豫PV084挂(证号411620048503)、豫P36711(证号411620046294)营运证不慎丢失,声明作废。

2015年4月15日 ●周口市众立酒业商行(注册号:411693000000601(1-1))经研究决定向登记机关申请注销,公司已成立清算组,请债权债务人自登报之日起45日内向公司清算组申报债权债务,逾期视为放弃。

周口市开发区众立酒业商行

2015年4月15日

## 药品能治病,也能害命

### ——市疾病预防控制中心指导您如何合理用药

经过批准的普通商业企业零售。

四、阅读药品说明书是正确用药的前提,特别要注意药物的禁忌、慎用、注意事项、不良反应和药物间的相互作用等事项。药品说明书主要包括警示语、药品名称、适应证、用法用量、禁忌、注意事项、不良反应、药物相互作用和保存条件等,这些与患者用药有关的内容,在用药前都应该认真阅读,对其中不明白的内容应及时咨询药师或医师。“禁忌”一般是指禁止使用。“慎用”是指该药品不一定不能使用,而应该在权衡利弊后谨慎使用,一旦出现不良反应要立即停药,并及时就医。

五、处方药要严格遵医嘱,切勿擅自使用。特别是抗菌药物和激素类药物,不能自行调整用量或停用。处方药只有遵照医嘱才能达到预期的治疗效果,不可擅自使用、停用或增减剂量,否则可能会引起严重后果。抗菌药物是指具有杀菌或抑制细菌生长作用的药物,包括各种抗生素(如大环内脂类、青霉素类、四环素类、头孢菌素类等)以及化学合成的抗菌药物(如磺胺类、咪唑类、喹诺酮类)。使用抗菌药物,一定要在医生的指导下,严格按照医嘱用药。首先必须按时、按量使用。因为抗菌药物在体内达到稳定浓度才能杀菌、抑菌,不规律的用药不仅达不到治疗效果,还会给细菌带来喘息和繁殖的机会。其次一定要按照处方规定的疗程服用。因为抗菌药物完全杀灭或抑制细菌需要一定的时间,如果使用不当,易导致细菌产生耐药性。药品不良反应既不是药品质量问题,也不属于医疗事故。非处方药虽然具有较高的安全性,严重不良反应发生率比较低,但长期、大量使用也可能会引起不良反应。人与人之间存在个体差异,不同的人对同一种药的不良反应可能有很大差别。一旦在用药过程中出现不适症状,都要引起高度重视,应立即停药并及时咨询医生或药师。

六、任何药物都有不良反应,非处方药长期、大量使用也会导致不良后果。用药过程中如有不适,要及时咨询医生或药师。任何药物(中、西药等)都有不良反应。药品不良反应是指合格药品在正常使用用法用量下,出现的与用药目的无关的有害反应。药品不良反应既不是药品质量问题,也不属于医疗事故。非处方药虽然具有较高的安全性,严重不良反应发生率比较低,但长期、大量使用也可能会引起不良反应。人与人之间存在个体差异,不同的人对同一种药的不良反应可能有很大差别。一旦在用药过程中出现不适症状,都要引起高度重视,应立即停药并及时咨询医生或药师。

七、孕期及哺乳期妇女等特殊人群用药要注意禁忌。儿童、老人和有肝炎、肾脏等方面疾病的患者,用药应谨慎,用药后要注意观察。从事驾驶、高空作业等特殊职业者要注意药物对工作的影响。妊娠期的妇女服用有些药物后不但对自己有影响,而且还可透过胎盘影响胎儿,因为胎盘屏障并不能阻挡所有的药物进入胎儿的血液循环。孕妇在整个妊娠期间应当尽量少用或不用药物为好,包括中药及外用药物。有些在孕前或孕期罹患的疾病(如甲状腺疾病、糖尿病等)必须在医生指导下使用药物治疗,如擅自停止治疗,会对母婴造成严重危害。哺乳

指政府免费向公民提供,公民应当依照政府的规定接种的疫苗,目前第一类疫苗以儿童常规免疫疫苗为主,包括乙肝疫苗、卡介苗、脊灰减毒活疫苗、无细胞